



# HELVÉCIA

## Önkormányzati lap



### LOMTALANÍTÁS ÁPRILIS 14-ÉN!

Nagyközségünk belterületén a lomtalanítást április 14-én, csütörtökön tartjuk. A limlomot mindenki a kapuja elé helyezze ki 14-én reggelre!

Építési törmelék, veszélyes, illetve kommunális hulladékot kirakni tilos! Az ilyen hulladékról a VG Kft. fényképet készít, és nem szállítja el.

### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

#### 2016. február 15-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület elsőként a 2016. évi költségvetést fogadta el. Az Önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetésének összesített bevétele 633 339 095 Ft, kiadása 795 878 914 Ft.

A hiányzó összeg az előző évi pénzmaradványból kerül finanszírozásra. Második napirendként a 2015. évi költségvetésről szóló 2/2015. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról döntöttek a képviselők, mely az állami támogatás változása, a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtása, többletbevételek érkezése, átcsoportosítások miatt vált szükségessé. A következő napirendi pontok keretében a testület a 2034/1. hrsz-ú utca szilárd burkolattal történő ellátása érdekében tervezői árajánlat megkéréséről döntött, továbbá az „Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítását fogadta el egységes szerkezetben.

Egyéb napirendi pont keretében a képviselők a településrendezési terv módosításának kezdeményezéséről is döntöttek egy lakossági kérelem alapján.

Továbbá a testület elfogadta, hogy Balogh Károly polgármester úr 2016. január havi költségterítését, valamint Thám József alpolgármester úr 2016. január havi tiszteletdíját és költségterítését a Római Katolikus Plébánia részére ajánlotta fel. A felajánlások összege 377 571 Ft.

#### 2016. február 23-i képviselő-testületi ülés

A képviselők tájékoztatást kaptak új sportcsarnok, valamint új óvoda, és bölcsőde építését lehetővé tevő pályázati lehetőségekről, továbbá tárgyalták a halaszthatatlan felújítások elvégzését is.

A Képviselő-testület ülését a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban folytatta, ahol közmeghallgatással egybekötött falugyűlést tartott.

A megjelentek Balogh Károly polgármester úrtól tájékoztatást kaptak a 2015. évi gazdálkodásról, valamint a 2016. évi tervekről. Majd Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző asszony adott tájékoztatást a Polgármesteri Hivatal 2015. évi munkájáról.

A közmeghallgatás keretében a lakosságnak lehetősége volt javaslatukat, észrevételeiket előadni.

#### 2016. február 26-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület négy csoportos új óvoda (25 fő/csoport), és három csoportos új bölcsőde (12 fő/csoport) építését határozta el. A szükséges tervezési és engedélyezési eljárás megindítása elkezdődött.

#### 2016. március 29-i képviselő-testületi ülés:

Első napirendi pont keretében tárgyalta a testület a Polgármesteri Hivatal 2015. évi munkájáról szóló beszámolót, majd sor került a 2016. évi közbeszerzési terv elfogadására is. A tervben a Korhánközi dülő egy szakaszának útalappal való ellátását, belterületi utcák felújítását, új óvoda, bölcsőde építését határozták meg a képviselők. Következő napirendként a belterületi utcák felújítása érdekében szükséges tervezői árajánlat elfogadásáról döntött a testület, majd két lakossági kérelem alapján a helyi építési szabályzat módosítását is kezdeményezte. Az ülésen döntés született a volt búcsútér értékbecslésének megrendeléséről, a római katolikus templom térségében tűzcsap létesítéséről és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról is. Mindkét óvodában egyformán:

**2016. május 9-10. napján 8.00-16.00 óra között lehet beiratkozni.**

2016. március 17-én tanyagondnoki fórumra került sor a Művelődési Otthonban. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Csörsz Zelenák Katalin, a Falugondnokok Duna-Tisza-közi Egyesületének ügyvezetője. A fórumon Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző részletes tájékoztatást adott a résztvevők számára a tanyagondnoki szolgálat feladatairól, a jogszabályi előírásokról, illetve a helvéciai tanyagondnoki szolgálat történetéről, működéséről, az elnyert pályázati támogatásokról.

A fórumon a 2015 szeptemberében indított III. számú tanyagondnoki szolgálat tanyagondnokának, Kósa Istvánnak a bemutatkozására is szolgált, aki az eddigi tapasztalatait, és a feladatellátással kapcsolatos elképzeléseit osztotta meg a hallgatósággal.

Turupuliné dr. Polyák Katalin  
jegyző

## Március 15.

Nemzeti ünnepünk méltó megemlékezésén vehettek részt azok a kedves érdeklődők, akik megtiszteltek bennünket rendezvényünkön.

Vendégeink között köszönthettük településünk vezetőit, az egyházak képviselőit, az intézmények vezetőit valamint a Zétényről érkezett testvértelepülésünk delegációját. Az ünnepi műsort a Feketeerdői Általános Iskola diákjai előadásában láthattuk.

A rendezvény végén a koszorúzás keretében elhelyezésre kerültek a megemlékezés virágai.

Pálfi Csilla  
m vel désszervez



Helvécia Nagyközség Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves családját a 2016 április 30-án , szombaton tartandó **NAGYKÖZSÉGI MAJÁLISRA**

Helyszín: Körszínpad, Sportpálya

Program: Zenés ébresztő a nagyközség utcáin, családi főzés-bográcsozás (jelentkezni lehet: 76/579-084), sport programok, kézműves foglalkozás, koncert gyerekeknek, állatsímogató, gólyalábas meseelőadás, tűzoltó autó, iskolák, óvodák műsora, ugrálóvár, arcfestés, forgó, halászat...stb.

(további információk a plakátokon )

Mindenkit szeretettel várunk!

(A programok ingyenesek)



## FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A Matematikában Tehetséges Gyermekéért (MATEGYE) Alapítvány az idei tanévben immár 27. alkalommal rendezte meg a **Zrínyi Ilona Matematikaversenyt**. Bács-Kiskun megyében 12 város 18 iskolájában zajlott a megyei forduló, 3.190 résztvevővel. A versenyen a Feketeerdői Általános Iskola diákjai a következő eredményeket érték el:

4.osztály:

megyei 24.helyezett : Dobosi Bence

28. helyezett : Rácz Boglárka

51.helyezett : Dinnyés Kátinka

A tanulók csapatversenyben megyei 8. helyezést értek el.

Iskolánkat a felsősök közül a 6.osztályos Tokodi Bence és a 8.osztályos Faddi Botond képviselte eredményesen. Felkészítő tanárok: Bayerné Lengyel Erika és Nagyné Lelkes Anikó.

2016. február 28-án iskolánk tanulói részt vettek a Jubileumi 30. **Turul-Koppány Íjászversenyen** Kiskunfélegyházán. 3-10 éves kategóriában lányok közül: 2. helyezett: Termő Réka 3. osztály

3-10 éves kategóriában fiúk közül: 1. helyezett:

Horváth Attila 3. osztály

2. helyezett: Kiss Gergő 2. osztály

Párbaj kategóriában: 2. helyezett: Szűcs Krisztofer

Krisztofer eredményét emeli az a tény, hogy csak a világ-és európa bajnok előzte meg.

A csapat további tagjai:

Kun Vince 5. osztály (a tavalyi eredményénél 200 ponttal többet ért el)

Termő Dávid 7. osztály (tavalyi eredményénél 100 ponttal többet ér el)

Új indulóink:

Jakab Ádám 7. osztály

Festő-Hegedűs Máté 5. osztály

Ők is kiválóan szerepeltek

Következő megmérettetésünk: április 17-én lesz.

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Kisházi Ákos

### Sport programok Feketeerdőn

A Feketeerdős teljesítménypróbák tavaszi állomásai a következők:

-kerékpártúra: április 16. szombat 9 óra, kb. 20 km.  
(esőnap: április 30. szombat)

-váltúra: május 7. szombat Vértes, Vitány vár  
(esőnap: május 21. szombat)

A teljesítménypróbákon kívül szeretnénk egy „tőkerülő” kerékpártúrát szervezni a Tisza-tó körül, melynek távja 65 km. Erre a programra csak felnőttek jelentkezését várjuk. Időpont: tervezés alatt (A kerékpárokat autókkal, utánfutókkal szállítjuk a helyszínre.)

A Családi Sportest keretében íjász versenyt rendezünk április 27-én szerdán. (gyermek és felnőtt kategóriában)

Az aktuális program részleteiről folyamatos tájékoztatást adunk.

Rendezvényeinkre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Kisházi Ákos, Illés Tibor

### Hátrányos helyzetű gyermekek a színházban

A kecskeméti Katona József Színház ebben az évben is felajánlott színházjegyeket hátrányos helyzetű gyermekek számára.

Február 28-án vasárnap 10 órakor gyülekeztünk és indultunk Kecskemétre. A gyerekek között volt olyan, aki most látta először a színházat. Lenyűgözte őket a látvány. A gyerekeket Cseke Péter színházigazgató várta, aki kedvesen el is beszélgetett velük. Ezután bejártuk az épületet: felmentünk az erkélyekig, megnéztük a karzatot.

A gyerekek rengeteg kérdést tettek fel, jó volt látni, hogy mennyire érdeklődők.

Igazi élményt jelentett az előadás is, remekül érezték magukat tanulóink a Nyolckor a bárkán című darabon.

Köszönetet mondok a gyerekek nevében is Faragó Zsolti bácsinak, aki a gyerekek szállításában segített.

*Dinszt Judit tanítón*

### Színházban jártak az iskolások

2016. március 9-én és 10-én délután Kecskemétre utaztak be a Wéber Ede Általános Iskola diákjai.

A Katona József Színházban L. Frank Baum Óz című előadását tekintették meg az alsó és felső tagozat tanulói, és az őket kísérő pedagógusok. Nagy izgalommal kísérték végig a mesében szereplőket azon a bizonyos Sárga úton Smaragdvárosba, hogy a bádögember igazi szívet, a madárijesztő észét, az oroszlán pedig bátorságot kapjon, Dorka pedig haza juthasson.

Látványos jelmezek, hangulatos zenék tarkították az előadást. A gyönyörű épület és ez az igazán gyermekközeli mese felejthetetlen élményt adott kicsinek és nagynak egyaránt.

*Szlovák Petra tanítón*

### 1848.március 15. a Wéber Iskolában

MÓRA FERENC: KUCKÓ KIRÁLY

Kuckó király (Kasza Palkó) a szó legszorosabb értelmében HŐS volt. Míg társai katonásdit játszottak, ő a kemence padkáján olvasgatta Toldi Miklós történetét. Hogyan lett hős ebből a csendes, visszahúzódó fiúból? Ugy, hogy életét adta a bujdosó honvéd megmentéséért. Egy jeges, téli éjszakán a lékbe vezette a német katonákat. Ezt a megható történetet dolgoztuk fel a negyedik osztályosokkal. A sok játéknak, próbáknak meglelt az eredménye: kitűnően sikerült az előadás!

A negyedik osztályból mindenki szerepelt.

A próbákat drámajátékkal készítettük elő. Érdekes és tanulságos volt a gyerekekkel együtt dolgozni, mert megismerhettük egy tanórán kívüli arcukat is. A fiúk maguk faragták a fakardokat, a lovacskákat Márta néni irányításával varrták. Barbi nénével csodálatosan feldíszítették a termet. Kimagasló alakítást nyújtott: Vincze Zorka / Kuckó király/, Végh Tünde / anya/, Lesi Ádám / gyerek/. Az előadás után megkérdeztem a tanulókat, mi a véleményük a próbákról és az előadásról.

"Én kezdtem az egész előadást. Gyönyörűen játszottam a szerepem." / Csontos Árpai/

„Azért tetszett Palkó, mert megmentette a családját és a honvédot. „ / Mayer Roli/

„Nagyon jók voltak a próbák, jól játszottunk. Az elsősöktől nagy tapsot kaptunk, és azt kiabálták, hogy még egyszer, még egyszer! „ /Farkas Dorina /

„Nekem az tetszett, amikor a léknél kiáltottak. A próbákon kicsit rosszak voltunk. „ / Lesi Ádám/

„A kellékeket nehéz volt beszerezni. Az előadáson mindenki izgult. Rengeteget próbáltunk.”

/ Horváth Dzszenifer/

„Én szerettem Julcsa lenni. Furcsa volt a régi világ.” / Szabó Noémi/

„Az volt a tanulság, hogy feláldozhatod az életed azért, akit nagyon szeretsz.” / Végh Tünde/

„Ez a darab megható és kemény. Nehéz volt előadni, nagyon izgultam.” / Tatár Tibike/

„Ügyesek voltunk. Jól esett, hogy megdicsérték. / Dinók Dorina/

„Nagyon tetszett a szerepem. A meghajlás kicsit nehéz volt. / Sárközi Bence/

„Nekem az tetszett, amikor Julcsa és Böske veszekedtek egy babán.” / Zips Anna/

„Nagyon tartalmas és tanulságos volt. „ / Nagy Boti/

„Sajnáltam Palkót, mert megverték a társai. ” / Körmendi Léna/

„Nem tetszett, hogy meghalt Palkó” / Endre Csabi/

„Az volt a jó, hogy régi a történet. „ / Nagy Dávid/

Köszönjük Bangó Barbi néninek, Borsikné Márta néninek a sok ötletet és segítséget!

*Patvarosné Szeverényi Klára  
felkészít tanár*

### Wéber-nap

A szép és megható műsor után kezdődött el a Wéber-napi programunk.

Iskolánk névadójáról mindig a március 15-i ünneppel együtt emlékezünk meg, s ekkor az egész napot ennek az eseménynek szenteljük.

Az ünnepre szépen feldíszített iskolánk folyosójára tavaszi kiállítást is berendeztünk, ez fogadott bennünket. A program 9 órakor kezdődött, s nyolc állomáson adhattunk számot tudásunkról.

A feladatok többségében településünk történetével voltak kapcsolatosak: izgalmas történeti totótöltöttünk ki, fejtörést okoztak a fotók a nevezetes épületekről, s jót vitatkoztunk az interaktív táblánál, hogy a térképen ezek hol is helyezkednek el. Ezekon kívül még énekeltünk, rajzoltunk, kirakóztunk, s két állomáson gyorsaságunkat, ügyességünket is bemutathattuk. Ebéd után újabb érdekes és vidám programok vártak ránk. A kicsik kézműves foglalkozásokon készíthettek szebbnél szebb dolgokat, mi, felsősök foci- és kosármecceken ügyeskedhettünk. Nagyon jól telt el ez a nap, sokat nevettünk, remekül éreztük magunkat! Köszönjük ezt az élménydús napot Béla bácsinak, aki a nap programját állította össze, tanárainknak, Anita néninek és mindenkinek, aki segített!

*Béres Dorottya (7. o.)  
(folytatás a következő oldalon)*

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z. oldalról)

### Születésnap köszöntő

Müllerné Rózsika néni 90 éves lett. Ebből az alkalomból köszöntötte Helvécia község nevében Balogh Károly polgármester úr. Az intézmények nevében Péterné Fidler Elvira köszöntö meg Rózsika néni támogatását, amit hosszú éveken keresztül nyújtott az iskoláknak. A Wéber Ede Általános Iskolából Marton Józsika / 3.o./, Marton Borika és Balanyi Fanni / 2.o./ tanulók kedves versmondásukkal, az énekkar szívből jövő énekléssel örvendeztette meg az ünnepeltet. Rózsika néni meghiúsult, könnyes szemmel örült a köszöntésnek. Kedves Rózsika néni! „Az Úr a boldog életben részt adjon!” – énekeltek a gyerekek. Mi is ezt kívánjuk! A Wéber Iskola tantestülete és diákjai

### Könyvtári foglalkozás

Ebben az évben most március 18-án délelőtt tartotta

#### Figyelem!

Göbolyös - Nagy Ágnes mezőgazdasági szaktanácsadó területalapú támogatás, monitoring beadás, gazdálkodási naplóvezetés, nitrát jelentés elkészítés területeken kíván segítséget nyújtani az

Önök számára Helvécián.

Érdeklődni, időpontot egyeztetni telefonon.

Telefonszám: **06/20/329-39-45**

### Ökölvívás Hírek

2016.03.12.-én a Makón megrendezett megmérettetésre 7 versenyzőt vittem, de sajnos nem jutott ellenfél mindenkinek, így négy fő lépett kötelek közé. Név szerint: Kozák Róbert 75 kg-ban és nyert, Hojsza Csaba 54 kg-ban és nyert, Harkai Dávid 70 kg-ban ő is nyert és utoljára Varga Roland, aki nagy csatában, de elbukott. 2016.03.19-én Kecskeméten voltunk három versenyzővel, ott az Északi Régióval csaptunk össze, ezen a versenyen Mák Szabolcs, Hojsza Csaba, Horváth Máté kapott lehetőséget.

meg a megyei könyvtár munkatársa a hagyományos könyvtári óránkat, amelynek a községi könyvtár adott helyet. Az 1 órás foglalkozáson a 3. és a 4. osztályosok vettek részt.

Sok színes feladaton keresztül kaptak bepillantást a gyerekek magyar kortárs költők gyermekverseibe. Volt, amikor rimelő szavak segítségével kellett verset összeállítaniuk, volt amikor puzzle-hoz kerestek verset, csoportokban szavaltak vagy éppen szerepjátékkal adták elő a kiválasztott sorokat.

A könyvbemutató során kézbe is vehették a könyvtár legújabb kötetét. Végig nagyon jó hangulatban telt az óra, különösen Varró Dániel kedves, humoros versei nyerték el a diákok tetszését.

Köszönjük a községi könyvtár dolgozóinak és a megyei könyvtár munkatársának ezt a hasznos, szórakoztató foglalkozást!

*Berkiné Vékony Katalin, Bangó Barbara*

#### Köszönet

Köszönetünket szeretnénk kifejezni azoknak a segítőkész embereknek, akik Cseh István szívűműtétéhez véradással segítettek.

Cseh család

Innen 2 aranyéremmel érkeztünk haza. Ezt követően 23-án Mák Szabolcs, Harkai Dávid és Hojsza Csaba a Vecsésen rendezett Diák Olimpián vett részt, ahol Szabolcs ezüstérmes, Dávid pedig bronzérmes lett. Köszönöm a szép eredményeket a sportolóknak. Ezúton is kérek mindenkit, hogy adója 1 %-át utalja a Varjú Bokszt SE helvéciái egyesületének a 11732239-20001151 számú OTP számlára, az adószámom pedig 18281837103. Köszönöm a segítségüket.

*Tisztelettel: Varjú György*

## SZÜCS GRÁNIT

2213 **MONOR**, 4. sz. főút 38. km. 2700 **CEGLÉD**, Puszkaporos u. 36.  
6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100. 2144 **KEREPES**, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: **06 70 601 41 00**



**SÍREMLÉKEK NAGYKERESKEDELMI ÁRON**

**www.granitsirko.hu**

**TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!**

## A Petőfi Sándor Művelődési Otthonban rendszeresen működő

csoportok:

hétfő - Zumba,

kedd - Néptánc,

szerda - Társastánc, Torna

csütörtök - Zumba,

péntek (kéthetente) -

Képzőművészeti szakkör

Érdeklődni: **76/579-082**

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.  
Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.